

一球小勝馬其頓 國足完美收官

香港文匯報訊(記者 敖敏輝 廣州報導)「粵超聯賽盃」中國之隊國際友誼賽，國足與馬其頓隊一戰，22日晚在廣州越秀山體育場上演。比賽中，馬其頓給國足造成了不少的麻煩，但最後國足靠鄧卓翔射入12碼，以一球小勝馬其頓，為2010年完美收官。

今仗雙方開波前，大約僅有1000多名球迷進場觀戰；在正選陣容上，國足的邊鋒球員李學鵬和汪嵩得到了機會，這也是亞洲盃23人名單公佈前，高洪波最後一次考察邊緣球員的機會。上半場，馬

其頓整體陣型緊湊，踢得也比較有章法，也給國足製造了不少麻煩。第13分鐘，馬其頓7號球員在中路帶球，看到國足門將楊智站位靠前，果斷吊門，皮球擊中了門柱。

第29分鐘，郜林和曲波在右路連續配合，曲波下底，汪嵩中路包抄跑過了，錯失空門機會，榮昊怒射被阻擋。中場休息，國足用於漢超和黃博文換下了曲波和周海濱。下半場開始後，國足在較長時間內控球上佔據優勢，但在中場傳球中頻頻出現低級

失誤，遭到現場球迷陣陣噓聲；第89分鐘，郜林禁區博得12碼，由鄧卓翔射入，最終國足贏一球。

央視直播突取消

另外，央視賽前稱將直播國足比賽，放棄廣東和新疆的CBA籃球焦點戰直播；不過，國足比賽開始，央視遲遲未直播足球比賽，對此，主持人稱「直播信號出現故障」。很快，央視直播變成粵新兩隊籃球賽，國足似乎又被「忽悠」了一回。



曲波(右)今仗半場被換走。新華社

國足中堅危機爆發

馮瀟霆傳無緣亞洲盃 重召李瑋鋒呼聲高



馮瀟霆(右)缺陣，打亂高洪波部署。資料圖片



李瑋鋒(前)絕對是中國第一中堅。資料圖片

香港文匯報訊 隨着亞洲盃逼近，國足最終名單快將出爐；但有報道率先爆料指，一直未與國足會合的主力中堅馮瀟霆，因為身體情況將鐵定無緣亞洲盃，這一消息隨即又得到足協官員的口頭證實。一旦馮瀟霆確定無緣亞洲盃，勢必引發國足中堅危機；故此，外界已有聲音指，國足主帥高洪波應重召李瑋鋒，以解燃眉之急。

據《半島晨報》報道指，從足協了解到，由於身體狀況一直不佳，效力韓國全北現代的「海歸」中堅馮瀟霆已鐵定無緣亞洲盃；報道引述足協人員稱，馮瀟霆缺陣原因很簡單，在聯賽中受傷後，馮瀟霆的身體狀況一直沒有恢復到最佳；再加上近期他缺乏系統訓練，就是去了國家隊，也很難打上比賽，此種情況下，國足將不會帶馮瀟霆去多哈。

自高洪波上任國足主帥以來，杜威、趙鵬、汪強及馮瀟霆，這四個人就是高洪波心中的最強中堅組合；其中，高帥首選杜威搭檔馮瀟霆上陣，趙鵬是第一後備，汪強排名最後。然而，一旦馮瀟霆傷退成既定事實的話，高洪波的「A計劃」無疑遭受重創，勢必引發國足中堅危機；究竟是沿用現有人員還是急招頂替者的難題，將擺在高洪波面前。

「大頭」身陷轉會漩渦

用三個中堅征戰亞洲盃這樣的大賽顯然過於單薄；如急招頂替者，外界認為，放眼整個足壇，能當此重任的唯有李瑋鋒。論能力和經驗，李瑋鋒絕對還是目前中國足壇的第一中堅，雖然目前身陷轉會漩渦，但仍然跟隨水原藍翼進行冬訓，身體狀態絕對有保障，更重要的是李瑋鋒已多次表達出重返國足參加亞洲盃的強烈願望。

國足是否重召李瑋鋒，有待揭曉；不過對於自己未來去向，「大頭」有了明確方向：「我現在還是水原藍翼的球員，我跟球會只有一年合同，從目前來看，我還是留隊。」雖然「大頭」留在韓國訓練，但有傳他與大連實德主的韓國教練朴成華見面傾談轉會；而據昨天返回大連的朴成華表示，「大頭」加盟大連實德一事已接近成功。

馮仁亮涉嫌年齡造假 足協正調查

據新華社上海22日體育專電 上海申花足球會22日對媒體表示，該球會已經接到中國足協關於球員馮仁亮涉嫌年齡造假事宜的詢問；球會亦表示，有關結論以最終調查結果為準。

1988年出生變1989年

近日有報道稱，上海申花球員馮仁亮涉嫌年齡造假。據了解，上海申花在2010年初從天津火車頭俱樂部引進了馮仁亮。根據申花目前公佈的資料，馮仁亮的出生日期是1989年1月8日，而有質疑認為他其實出生於1988年，年齡在其轉會之前就被

更改。上海申花新聞官曹彥22日表示：「我們也是接到足協調查此事的相關詢問才知道，一切以足協調查的官方結果為最終結果。」

上海市足球運動管理中心主任隋國揚表示：「上海足協在辦理球員轉會的相關手續時，球員的戶籍、年齡等相關資料都由俱樂部提供，地方足協方面不要求重新審核。」他介紹說，馮仁亮從天津火車頭俱樂部轉會至上海申花俱樂部時提供的資料中，出生年月是1989年1月8日，與上海申花目前公佈的資料一致。



國足爆發中堅危機，高洪波如何化解？新華社

遭禁賽落淚 楊淑君戰奧運需考慮



馮仁亮(前)被指年齡報數。資料圖片

只顯示still unfair(不公平)字樣(見紅圈)。在世跆聯的判罰結果中，楊淑君被禁賽三個月，即日(20日)起生效，但這並不影響其參加倫敦奧運資格賽，這三個月比賽也很少，因此判罰禁賽三個月跟沒有禁賽沒有實質性區別。根據媒體報道，由於世跆聯認定楊淑君使用非法、未經審核的電子感應貼片，有意影響比賽的公平性；這一認定讓楊淑君感到「十分委屈」再次哽咽落淚，楊淑君表示，「他們要下台，不能沒有面子，我也沒辦法。」

在談到被禁賽20個月的教練兼男友劉聰達時，楊淑君也為其鳴不平：「我非常遺憾，當教練很辛苦，遇到事情不站

出來的話會被批評不保護選手，站出來又會被處罰，這件事情讓我重新考慮要不要參加倫敦奧運。」中華台北跆拳道理事長陳建平則表示，「處罰比預期的要重，我們一直的努力沒有達到預期效果。但如果不交罰款，就會讓其他選手受到牽連。」

黑客宣洩不滿 入侵世跆聯官網

有媒體表示，處罰結果公佈之後，世跆聯的官網疑似遭黑客入侵，日前凌晨點擊網址進入後只顯示still unfair(不公平)字樣；在昨日一早筆者訪問世跆聯官網時，也未能打開網頁，截至發稿時止，官網仍舊無法打開。

老槍張山任國家隊教練



張山成為國家隊教練之一。法新社圖片

香港文匯報訊 老槍張山再次出山！與前幾次出山不同，42歲的張山這次是要出任國家女子雙向飛碟隊的主教練兼隊員。張山說，「廣州亞運會增強了我的信心，感覺我還打得動，而且能打得好。其次，我最大的感受就是國家培養我不容易，我有這麼多經驗，為什麼不拿來和年輕隊員一起分享。」有了這個想法，加上國家隊正好缺一枚飛碟教練，張山在早在12日提交了競聘書，「這件事我考慮了很久，我覺得一切都成熟了。我有信心接受教練這個崗位的挑戰。」日前，張山

已獲准擔任國家女子雙向飛碟隊的教練。

射擊隊同意杜麗春節前歸隊

另外，在前日國家射擊隊公佈了備戰倫敦奧運會的第一批集訓名單，備受關注的奧運會冠軍杜麗並不在列。國家射擊隊對此採取了人性化的態度，他們給出的意見是，只要杜麗想打奧運會的話，他們是絕對的支持，但必須春節前歸隊；此外，國家射擊隊初步決定，如果杜麗帶上孩子一起來北京集訓的話，可以單獨和孩子住。

游泳隊總教練慨歎金牌少



四小花破世績獲4乘200米自由泳接力金牌。法新社

香港文匯報訊 結束了迪拜短池世錦賽征程的中國游泳隊日前返回北京；總教練么正傑走在大部隊中間，行色匆匆，面對媒體寥寥數語應對；談及本屆比賽的成績，他感歎金牌太少，連稱並不能算完成任務。本屆世錦賽，並未傾盡主力陣容的國家隊奪得了女子4乘200米自由泳、4乘100米混合泳兩枚接力金牌；趙菁在女子50米仰泳中奪魁。值得一提的是，國家隊在女子4乘200米自由泳中打破了世界紀錄，創造了後快速泳衣時代第一項世界紀錄。

淡看女子接力破紀錄

么正傑說，「運動員剛剛打完亞運會，狀態往下走，我們原本想超過06年短池世錦賽的5枚金牌。這個成績不能算完成任務，只能說馬馬虎虎。」對於女子4乘200米自由泳打破世界紀錄，么正傑並不吃驚，「這個成績想到過，因為短池成績不是特別高，我們這次在這個項目上人是比較齊。」么正傑同時強調通過這次比賽也發現了差距，「在短池，我們與對手技術差距比較大。像西班牙、美國的幾個選手之前沒有聽過，這次成績令人吃驚。」

中華拾錦

法蘭西斯暨中指被警告

香港文匯報訊 由於在CBA第四輪客場對陣廣東的比賽中暨中指對裁判表示不滿，前NBA巨星法蘭西斯(見圖)被中國籃協施以嚴重警告的處罰。根據《中國男子籃球職業聯賽紀律處罰規定》第25條，給予法蘭西斯嚴重警告的處罰，責成北京首鋼籃球俱樂部對其進行批評教育。



首屆粵超聯 聖誕開戰

香港文匯報訊(記者 敖敏輝、實習記者 李叢書 佛山報導)繼推出珠超聯賽後，廣東再推粵超聯賽。記者日前從粵超聯賽開幕式新聞發佈會獲悉，25日聖誕日，粵超聯賽將在佛山體育館開戰，揭幕戰將由佛山志拓坐鎮主場，迎戰廣州果王古廣明隊。

被擱亞運志願者獲表彰

香港文匯報訊 亞運會期間被網球名將彭帥媽媽掌櫃的安志願者，是廣州邊防指揮學院的學員。對此，廣州邊防指揮學院政委楊長中介紹，在彭帥媽媽掌櫃事件中受委屈的這位安志願者做得非常好，硬是忍住了沒有還手，有禮有節處置了事件，所以該學院擬根據相關規定為其中報二等功。

貴州定民族運動會場館

香港文匯報訊(實習記者 張晶晶 貴陽報導)全國少數民族傳統體育運動會競賽表演項目17個場館的選址已經完成。場館涵蓋貴陽市5區(市)。目前，各場館建設工程積極推進，將在2011年5月30日前完成。